



## LALLEMAND: 20 ЛЕТ РАБОТЫ В РОССИИ

Lallemand Animal Nutrition на международной выставке «АГРОС-2025» открыла юбилейный год — 20 лет работы в России представительства мировой компании Lallemand, лидера в производстве дрожжевых и бактериальных продуктов для птицеводства и животноводства.

На протяжении двух десятилетий мы поставляем на российский рынок пробиотики и пребиотики, ино-кулянты для заготовки кормов, а также продукты переработки дрожжей и др. Использование натуральных микробиологических продуктов и предложенных компанией решений помогает повышать продуктивность сельскохозяйственных животных и птицы, поддерживать их здоровье и обеспечивать рентабельность производства. В России в группу компаний Lallemand входит АО «Дрожжевой завод «Пензенский», который производит кормовые добавки под управлением департамента Lallemand

Animal Nutrition. Технологические возможности завода позволили локализовать производство кормовых добавок, зарекомендовавших себя на мировом рынке, по спецификациям Lallemand Animal Nutrition.

20 лет работы Lallemand на российском рынке — показательная дата, свидетельствующая о стабильности компании и доверии к ее продукции. Мы гордимся тем, что наша продукция востребована и признана отечественными производителями. Наша миссия — не просто поставлять качественную продукцию, но и помочь сельхозпроизводителям решать проблемы, в области которых коман-

да специалистов Lallemand Animal Nutrition является экспертом.

Применение даже самого качественного продукта — это еще не всё. Важно, чтобы его использование было технологически обоснованным, с четким пониманием, как достичь желаемого результата. Специалисты компании помогают партнерам ориентироваться в огромном потоке современных данных, предоставляя им практическую информацию, которая будет полезной в их повседневной работе. Главная цель нашей деятельности с животноводческими и птицеводческими хозяйствами — повышение их экономической эффективности.

**Глобальная концепция Lallemand** заключается в динамичном развитии сегмента микробиологических решений для сельскохозяйственного производства, при этом мы всегда сохраняем тесную связь с потребителями. Это дает нам гибкость на рынке и позволяет оперативно реагировать на запросы потребителей, поддерживая одновременно высокое качество продукции.

Одной из главных задач компании Lallemand Animal Nutrition является забота о здоровье сельскохозяйственных животных, в том числе птицы, рыбы и домашних питомцев. Мы стремимся повышать качество производимой продукции и помогать партнерам получать максимальную прибыль с использованием наших продуктов.

Участие в выставке «АГРОС» — прекрасная возможность заявить о наших новейших достижениях и научных разработках в области животноводства и птицеводства, а также провести консультации специалистов агропромышленного комплекса. На стенде компании были представлены решения Lallemand Animal Nutrition — бактериальные и дрожжевые пробиотики и пребиотики, органический селен, которые завоевали доверие животноводов и птицеводов России. Кроме того, были продемонстрированы микробно-ферментные препараты для заготовки силоса, сенажа и других кормов, а также для переработки навоза крупного и мелкого рогатого скота, свиней и помета птицы, для нормализации микроклимата в производственных помещениях.

Мы расширили ассортимент кормовых добавок, произведенных в АО



«Дрожжевой завод «Пензенский», внедрив новые решения и инновационные технологии для кормления сельскохозяйственных животных, в том числе птицы. Нашей новой разработкой научно обоснованных решений, нацеленных на улучшение здоровья и продуктивности животных и птицы, снижение коэффициента конверсии корма, получение конечной продукции высокого качества, повышение экономических показателей, является линейка «Нутримиксов» — Клиносорб, Антитоксический и Румен Se, которые представляют собой комбинированные натуральные продукты микробиологического синтеза. Они помогают поддерживать иммунитет, бороться со стрессами, нормализуют пищеварение и микробный баланс кишечника, а также

LALLEMAND ANIMAL NUTRITION

**LALLEMAND**

LALLEMAND ANIMAL NUTRITION

[www.lallemand.ru](http://www.lallemand.ru)  
E-mail: russia@lallemand.ru

г. Москва, ул. Красная Пресня,  
д. 28/2, офис 203  
Тел./факс: +7 (499) 253-41-90

г. Санкт-Петербург,  
Дунайский пр-т, д. 13, корп. 1  
Тел./факс: +7 (812) 703-48-50

На правах рекламы

повышают антиоксидантную защиту организма животных, птицы и рыбы.

Мы с радостью встречали гостей выставки «АГРОС-2025» — специалистов АПК и дистрибуторов, как тех, с кем у нас уже сложился многолетний опыт сотрудничества, так и тех, кто еще не знаком с нашей компанией. Наши партнеры приехали не только из разных уголков России, но и из Казахстана, Беларуси и Узбекистана. Команда Lallemand Animal Nutrition выражает им искреннюю благодарность, что нашли время, чтобы приехать на выставку и посетить наш стенд. Надеемся, что встречи вызвали положительные эмоции, прошли продуктивно, с обменом полезным опытом — всё это поможет дальнейшему эффективному развитию АПК! ■

Ирина Рябчик, заместитель директора по НИР, компания Lallemand Animal Nutrition (Russia)

